
 11 | 2023



2

Vážení a milí spoluobčané,


Už je to tady… nastává čas, kdy máme k dispozici pro naši obec Kulturní sál. 
Dovolte mi prosím, abych Vás pozvala na „Veřejné otevření přilehlé budovy 
obecního úřadu – bývalého kina – nově Kulturního sálu obce Kunín“. Dne 
16.11.2023 od 17:00 hodin se na Vás budeme těšit přímo v budově bývalého 
kina. Součástí budou prohlídky nejen přilehlé budovy, ale celého obecního 
úřadu a  také technických služeb. Přijměte tedy naše pozvání a  přijďte 
shlédnout nově zrekonstruované prostory. Následující den zveme všechny 
na  oslavu dne obce. První volby v  naší osamostatněné obci se  uskutečnili 
24.11.1990. Letošní rok slavíme tedy 33  let naší obce. Oslavu zahájíme 
uvítáním našich malých občánků a  poté pro všechny máme připraven 
lampionový průvod zakončen ohňostrojem v zámeckém parku (pozvánku na 
Den obce najdete dále v textu).


Kuníne přeji ti vše nejlepší k 33. narozeninám 😊 


Jak jste jistě zaregistrovali, bylo vyhlášeno výběrové řízení na  nového 
pracovníka do  našeho úřadu. Vybrali jsme si novou spolupracovnici 
do našeho týmu. Doufám, že budeme všichni spokojeni a nové kolegyni přeji 
mnoho sil pro zvládání všech úkolů.


Máme také přichystánu kancelář pro stavební úřad, který by měl mít, alespoň 
na  několik dní v  týdnu, opětovně základnu v  naší obci. Domlouváme 
se s vedením Suchdolu nad Odrou na dalších podrobnostech.


Přeji všem krásné podzimní dny


Markéta Kuběnová
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Informace z jednání rady obce

Rada obce na 20. a 21. schůzi dne 18.09. a 09.10.2023


SCHVÁLILA:


• Finanční dar ve výši 2.000 Kč Lince bezpečí, z. s., Praha 8


• Cenovou nabídku - realizace baru 1.NP v celkové částce 204.000 Kč od 
Marka Baroše,  Kunín 


• Servisní smlouvu č. 490230765 programového vybavení, MANAŽER SMLUV 
A DOKUMENTU CLOUD - ATLAS consulting spol. s.r.o.,Ostrava 


• Cenovou nabídku - vzduchotechnika zámek Kunín od firmy AEF ACIMEX 
ELECTRONICS FULNEK s.r.o., Příbor, v celkové ceně 51.917 Kč bez DPH.


• Výměnu koberců za plovoucí podlahy v nájemním domě číslo popisné ***.


• Zapojení se v aplikaci na KOLE i PĚŠKY přes Region Poodří v případě 
zapojení většiny obcí a za nabídkovou cenu 3.000 Kč bez DPH na 24 měsíců.


• Třístrannou Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti s Povodím 
Odry, státním podnikem, Ostrava a Severomoravskými vodovody a 
kanalizacemi Ostrava a.s., Ostrava. 


• Smlouvu o dílo č. NJ/405/2023/Šed se Správou silnic Moravskoslezského 
kraje, příspěvkovou organizací, Ostrava, kdy předmětem díla je zimní 
údržba chodníků na mostě za hodinovou sazbu 280 Kč bez DPH + 
posypový materiál 85 Kč na 200 m2 + DPH. 


• Výpůjčku části pozemku parcelní číslo 1101/1 o celkové výměře 2 m2 k 
rozšíření Z-BOXU firmě Zásilkovna s.r.o., Praha 9, a ukládá vyhotovit 
Dodatek ke Smlouvě pro umístění Z-BOXU a spolupráci při jeho 
provozování ze dne 25.03.2021.


• Prodloužení termínu nápravy špatně napojené dešťové kanalizace

	  a stanovuje termín nápravy, do června 2024.


NESCHVÁLILA:


• Nabídku 23070 Kunín-kanalizační přípojky II. – PROJEKTY VODAM s.r.o. 
Hranice


• Nabídku 23059 Kunín - rozvoj kanalizace a čistírny odpadních vod - 
PROJEKTY VODAM s.r.o., Hranice
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• Nabídku 23060 "Kunín - doplnění kanalizace II - PROJEKTY VODAM s.r.o., Hranice


• Nabídku svítidel VO - ELZA-INSTAL, spol. s.r.o., Krásno nad Bečvou, Valašské 
Meziříčí


Informace z jednání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce na 6. schůzi dne 25.09. 


SCHVÁLILO:


• Nákup pozemku parcelní číslo 1285/1 v katastrálním území Kunín. Výměra 
pozemku je 176 m2.  Nabídková cena za pozemek ve výši 80 000 Kč.


• 4. rozpočtové opatření 2023


 	 Ostatní změny v rámci oddílů dle skutečných potřeb a plnění rozpočtu.


• Pasport místních komunikací obce Kunín.


• Dodatek č.1 k veřejnoprávní smlouvě o vzájemné spolupráci při plnění 
úkolů jednotky požární ochrany mezi obcí Kunín a Českou republikou – 
Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje, kdy se smluvní 
ujednání mění pouze v doplnění inflační doložky.


• Realizaci záměru – revitalizace vodní nádrže, zhotovení příjezdové – 
účelové komunikace a realizaci výsadby – ozelenění pozemku 1354/1, z 
vlastních zdrojů.


NESCHVÁLILO:


• Spolupodílnictví na odklonu nalezeného potrubí v pozemku parcelní číslo 
1677/1.


Daňové příjmy 33 690 000 Kč

Nedaňové příjmy 8 726 000  Kč

Kapitálové příjmy 100 000 Kč

Přijaté transfery 4 500 504 Kč

Běžné výdaje 44 048 407 Kč

Kapitálové výdaje 65 346 097 Kč

Financování 62 378 000 Kč
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V případě zájmu o úplné znění Usnesení ze schůzí Rady obce  a Zastupitelstva 
obce Kunín můžete nahlédnout na webové stránky naší obce.


Vítání občánků

Vážení rodiče a prarodiče, obec Kunín Vás zve ke slavnostnímu zápisu a 
přivítání novorozených občánků do života, které se uskuteční dne 17.11.2023 
v kulturním sále (bývalé kino) ve 14.00 hodin. Rodiče přihlášených dětí obdrží 
pozvánku.  Bližší info na tel. 721 459 505.


Yvona Masmanidu

 

Milá maminko, milý tatínku,

gratulujeme Vám k miminku.


Co všechno máme přát?

Spokojený život prožívat.
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Naši jubilanti

I tento měsíc se připojujeme s gratulací všem jubilantům narozeným v měsíci 
listopadu a přejeme jim vše dobré, pevné zdraví, štěstí a spokojený život.


Yvona Masmanidu

Jubilanti  narozeni v měsíci listopadu

ČERMÁKOVÁ MARIE SEDLÁČKOVÁ MILUŠE

FICEK JÁN VAŇKOVÁ RŮŽENA

PLEŠEK GŰNTER KOHOUTOVÁ MARIE

ÁZSÓTH JOZEF PAVLÍNEK JAN

ŽÁČKOVÁ BOŽENA GLOSOVÁ BOŽENA

ŠIMČÍK VLADIMÍR HINNEROVÁ EMÍLIA

ZLÁMALÍK PETR VOHRALÍK STANISLAV

Srdečně blahopřejeme k Vašemu jubileu.
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Z připravovaných akcí


Obecní kalendář 2024

V letošním roce jsme pro Vás připravili obecní kalendář na rok 2024. Můžete 
zde potěšit oko  krásami naší obce a zavzpomínat na akce,  které jsme spolu 
se spolky pro Vás přichystali. Naleznete zde základní informace o obci, škole a 
zámku, kalendář svozu odpadů na rok 2024, ordinační hodiny lékařů, důležitá 
telefonní čísla a plánované tradiční akce připravované na rok 2024. 


Kalendář naší obce bude zdarma do každé domácnosti. Vyzvedávat si jej 
můžete od začátku prosince, nejpozději ale v únoru na sekretariátu. Více 
informací naleznete včas na facebookových stránkách obce. 


16.11. Slavnostní otevření kulturního sálu (bývalého kina)

17.11. Vítání občánků

17.11. Den obce, lampionový průvod a ohňostroj

21.11. Školení první pomoci u dětí pro rodiče

23.11. Beseda s Jiřím Márou - Japonsko

02.12. Mikulášská nadílka a rozsvěcení vánočního stromu

13.12. Česko zpívá koledy s deníkem
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Sdružení rodičů při ZŠ

Po letních prázdninách plného odpočinku i Sdružení rodičů zahájilo svou 
činnost. Naší první akcí v tomto školním roce byla drakiáda, která se konala 
21.10.2023 na  poli VFU Kunín vedle hřbitova. Tímto bychom rádi 
poděkovali VFU Kunín, jmenovitě p. Balcarovi za umožnění vstupu na pole. 
S  blížící se  akcí jsme doufali, že se  počasí umoudří a  bude krásně. 
K  překvapení všech sluníčko svítilo a  teploměr ukazoval 23  °C. Větřík 
pofukoval a akce mohla začít. Dětem, ale i  rodičům jsme uvařili čaj. Vždy 
nám čaj sloužil na zahřátí, letos pro změnu na osvěžení. Letos kromě sladké 
odměny (bonbonků) si děti mohly pochutnat na upečené bábovce a buchtě. 
Ve dvě hodiny začaly chodit rodiny s dětmi a dráčky, kteří nám postupně 
plnili oblohu. Našlo se  i  pár dráčků, kteří skončili ve  větvích stromů 
a  tatínkové zachraňovali situaci. Vše s úspěšným koncem. Sešlo se asi 30 
dospělých a 30 dětí s draky velkých i malých rozměrů a snad nebyl žádný 
dráček, který by nevzlétl. Mohli jsme vidět pouštět draky nejen děti, ale 
i  rodiče, babičky a  dědečky. Akce trvala zhruba 2  hodiny. Vše se  nakonec 
vypilo a snědlo, bonbónky se rozdaly a děti odcházely s úsměvem na tváři. 
Jsme moc rádi, že se nás sešlo tolik a budeme se těšit na další akci, kterou 
chystáme v prosinci 2.12.2023 a tou je- Mikulášské odpoledne.


Tímto bychom rádi ještě uveřejnili výzvu:


 Sdružení rodičů 


stále hledá nové členy z řad rodičů ZŠ a MŠ Kunín.


 Členem se může stát opravdu kdokoliv, kdo má chuť 
v naší obci ve svém volném čase připravit dětem, ale 

i dospělým trochu zábavy a rozptýlení od všedních dní.


 Bližší informace u p. Kasalové na tel.736 283 489.
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Fota z drakiády naleznete na tomto odkaze :https://kun-in.rajce.net/


Za Sdružení rodičů, Pavla Kasalová

Kompostování v naší obci

Jedná se  o  metodu zpracování biologického odpadu a  naše obec tuto 
činnost podporuje. Do  jednotlivých domácností byly zajištěny kompostéry 
a  také štěpkovače (v  roce 2015 a 2021). Naše obec pořídila také sběrné 
nádoby (zelené kontejnery), které slouží k uložení bio odpadu ze zahrad. Tyto 
bývají přistavěny v období od dubna do  října. Letošní rok budou vzhledem 
ke klimatickým podmínkám tyto kontejnery využívány do prvního zámrazu. 
Dále je umožněna možnost uložení biologického odpadu přímo 
v prostorech zahradnictví pana Kubálka v Kuníně. Vzhledem k  technickým 
potížím, nejprve na  našem svozovém zařízení a  posléze na  straně 
zahradnictví, jsme museli řešit prodlevu ve vývozu. Hledali jsme náhradní 
řešení. Okolní obce zajišťují pouze odvoz biologického odpadu ze  své 
činnosti (úklid veřejného prostranství). Náklady na  svoz jedné tuny jsou 
v našem případě vyčísleny na 552 Kč/tunu. Čím četnější vývoz je, tím se nám 
prodražují náklady na odpad.


Jsme na  vesnici a  je tedy žádoucí, abychom ve  větší míře odpad ze  zahrad 
zpracovávali přímo na svých zahradách např. pomocí štěpkovačů a kompostérů.


Markéta Kuběnová
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Tenis v Kuníně

Letošní tenisová sezóna proběhla opět úspěšně. Byl uspořádán III. ročník 
turnaje o Pohár starostky  obce v mixu, o kterém jsme se již zmínili. V průběhu 
sezóny následoval III. ročník populární soutěže ve dvouhrách žen (celosezónní) „ 
Ladies CUP“.  Zúčastnilo se celkem 12 hráček okresu Nový Jičín (z toho čtyři 
byly z Kunína).


Kunínské hráčky obsadily přední pozice – 2. místo - Soňa Boháčová, 4. místo 
- Vendula Rašková, 6. místo - Andrea Kunetková, 9. místo - Dáša Kojetínská.


Na zakončení soutěže organizační výbor uspořádal pro hráčky soutěže  turnaj 
ve čtyřhrách. Hráčky zajistily občerstvení, přinesly své domácí produkty a 
pobavily se.  Pořadatelé zajistili ty nejlepší podmínky na dvorcích.


Kunínský rekreační tenis má stále stoupající tendenci. Musíme připomenout!


První místo Andrey Kunetkové a Soni Boháčové na prestižním turnaji 
„Olympia“ v Novém Jičíně a dobré výsledky Venduly Raškové a Dáši Kojetínské 
v soutěži Ladies CUP.


Ještě jednou musíme poděkovat paní starostce a pracovnicím úřadu Kunín za 
kladný přístup a podporu sportu jménem TENIS.


Na závěr bychom chtěli konstatovat, že nás mrzí malý zájem školní mládeže o 
tento sport.


Organizační výbor
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Obecní knihovna

Nabídka knižních titulů, které si můžete vypůjčit v naší knihovně:


Psí kusy s tátou: Genetická metoda,  Eva Horáková 


Krátké příběhy ze  života psího kluka a  jeho 
tatínka, kteří bydlí v  jednom malém domě 
se  svým pánem. Kniha vychází ze  zásad 
genetické metody výuky čtení, proto jsou 
všechny příběhy v  knize psány velkým 
tiskacím písmem a  jsou řazeny od  příběhů 
čtenářsky jednodušších (s  užitím krátkých 
slov) až po  ty složitější (pohádky dvoj až 
trojslabičné). Svojí délkou jsou taktéž příběhy 
přizpůsobeny začínajícím čtenářům, aby si je 
děti mohly číst samy ať už doma, ve  škole či 
v  družině. Kniha je určena dětem od 5 do 
8 let.


Literatura česká , Pro děti a mládež , pro začínající čtenáře


S láskou z Riviéry ,  Jules Wake


Oblíbená autorka romancí z atraktivních 
destinací Jules Wake čtenářky tentokrát zavede 
na francouzskou Riviéru. Carrie učí ve škole a 
jedním z mála povyražení pro ni je kino se 
sestrou Angelou a pubertální neteří Jade. Když ji 
snoubenec Alan požádá o ruku, je potřeba 
zúčtovat s minulostí. Carrie před ním totiž tají, 
že je stále manželkou Richarda Maddoxe, z 
něhož se vyklubala filmová hvězda první 
velikosti. Rozvod ani jeden z nich dosud neměl 
potřebu řešit. Na Azurovém pobřeží se nyní 
nabízí jedinečná příležitost – Carrie se svými 
příbuznými míří na dovolenou do míst, kde 
Richard zrovna natáčí svůj budoucí trhák. Po 
letech odloučení dojde na setkání, které její život ovlivní zásadním způsobem. 
Carrie sama netuší, co chce. Co když si celou dobu jen něco nalhávala? Jisté je 
jen jedno – pobyt na Riviéře si musí užít na maximum.


Literatura světová , Román pro ženy
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Panský dům Shledání 6. ,  Anne Jacobsová


Augsburg 1939. Rodinu Melzerových a jejich 
zaměstnance čekají těžké časy. Druhá světová 
válka vypukne co nevidět a je jasné, že se tím 
změní život všech obyvatel panského domu. 
Textilní továrna stojí těsně před krachem a 
Paul musí opět činit nepříjemná rozhodnutí. 
Navíc bez své ženy Marie. Ta již od roku 1935 
žije s jejich synem Leem v New Yorku a léta její 
nepřítomnosti zanechala stopy, i když Mariina 
láska k Paulovi je nezlomná. Proto ji tvrdě 
zasáhne, když se dozví, že do Paulova života 
vstoupila jiná žena. Podaří se Marii získat 
milovaného manžela nazpět?


Literatura světová, Román pro ženy


Gazely , Patrik Hartl


Gazely jsou příběh bouřlivého týdne tří nejlepších kamarádek, které spolu 
kdysi chodily do třídy ještě s Prvokem, 
Šampónem, Tečkou a Karlem. Šárka v pondělí 
oslaví narozeniny, večer ztratí mobil a v úterý se 
jí kvůli tomu otřese život v základech. Karolína 
ve středu přivítá doma svého manžela, se 
kterým sice rok nežila, ale musí se to znovu 
začít učit. A Helena během pátku konečně uvěří, 
že by mohla zapomenout na rozvod, a znovu se 
zamilovat… Události těchto všedních dní je 
vrhnou do takových turbulencí, že asi ani jedna 
z nich večer před víkendem netuší, jak bude její 
život vypadat v neděli. Je to román o radostech, 
které nejde prožít bez odvahy, dále o 
nekonečném boji o rodinnou harmonii, a také o 

náctiletých snech, kvůli kterým je potřeba 
riskovat. Užijte si tu jízdu s Gazelami!


Literatura česká,  Román pro ženy

Yvona Masmanidu
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Toulky kunínskou minulostí

Hrobka rodiny Schindlerů z Kunewaldu


Na památku zemřelých navštěvujeme hroby svých blízkých. Někteří lidé 
nezapomenou zapálit svíčky rovněž na hrobkách majitelů kunínského panství. 
Nacházejí se  v  bezprostřední blízkosti zámku. Hřbitov byl založen zároveň 
se založením kostela v  roce 1812 a první majitelkou zámku, která zde byla 
pohřbena, je „naše dobrá hraběnka“ Marie Walburga hraběnka z Waldburg-
Zeilu.


Nad prostým hrobem své příznivkyně Marie Walburgy nechal její dědic 
Friedrich Emil Schindler z  Kunewaldu (1809 – 1867) před rokem 1850 
vybudovat pro svou rodinu klasicistní hrobku v  podobě otevřené sloupové 
síně. Do hrobky byly uloženy ostatky jeho rodičů Georga Schindlera (1770 – 
1842) a  Judity Karoliny Goldové (1783 – 1850) společně s  jeho předčasně 
zemřelými sourozenci Gustavem Adolfem (1807 – 1812), Amalií (1811 – 
1822), Gustavem Alfonsem (1812 – 1838) a Wilhelmem Ottou (1826 – 1851). 
Místo odpočinku zde nalezly také jeho zemřelé děti Victor Gustav (1842 – 
1843) a  Isabella Ernestina (1848 – 1848). Jako zcela poslední z  rodiny byl 
do  hrobky uložen nejstarší syn a  dědic stavitele hrobky Friedrich Georg 
Schindler z Kunewaldu (1838 – 1870).


Po jeho předčasném a náhlém úmrtí Schindlerové zámek roku 1870 prodali 
a  hrobku nechali uzavřít ozdobnou mříží. Rodina vymřela po meči v  roce 
1968 a  po  přeslici v  roce 2015 v  rakouských Korutanech. Opuštěná 
a  chátrající hrobka však byla na  základě jejich souhlasu roku 1935 
postoupena do užívání jejich vzdáleným vesnickým příbuzným. Do pravé části 
hrobky byl pohřben Georg Schindler (1870 – 1936), usedlý na  původním 
statku rodiny Schindlerů č. 21 v Kuníně.


V nedávné době se hrobka stala také místem pokusu o  falšování rodových 
dějin: ve  snaze o  získání adopce a  dědictví vyhasínající rodiny Schindlerů 
z Kunewaldu zde byla jmenovci rodiny z Německa v  roce 1990 ze zištných 
důvodů vsazena deska fiktivního a neexistujícího člena rodu.


Jednou z  největších událostí v  novodobých dějinách Kunína bylo 
znovuuložení ostatků Marie Walburgy hraběnky z  Waldburg-Zeilu. 
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Po předchozí exhumaci spojené s  lékařským a antropologickým průzkumem 
byly ostatky 28. května roku 2000 za slavnostních poct uloženy na původní 
místo do rodinné hrobky Schindlerů z Kunewaldu. Slavnostního aktu se mezi 
jinými zúčastnil také příbuzný „naší dobré hraběnky“ a  pravnuk císaře 
Františka Josefa I. Jeho Osvícenost Franz Joseph hrabě Waldburg-Zeil. 
Ceremonie slavnostního pohřbu vedla Jeho Jasnost František Václav princ 
Lobkowicz, sídelní biskup ostravsko-opavský.


PhDr. Jaroslav Zezulčík


Hrobka Schindlerů z Kunewaldu (1889) 

Friedrich Emil Schindler 
z Kunewaldu 
(1809-1867) 

Úmrtní oznámení Friedricha Georga Schindlera z Kunewaldu
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Náhrobní deska Georga Schindlera 

(1770-1842) a jeho vnuka Friedricha 

 Schindlera z Kunewaldu (1838-1870)

Friedrich Georg Schindler 
z Kunewaldu (1838-1870)

Náhrobní deska fiktivního člena 
rodiny Schindlerů z Kunewaldu
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Hrobka Schindlerů z Kunewaldu (1935) 

Hrobka Schindlerů z Kunewaldu (1935) 
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Zprávy ze školy

Připravujeme v listopadu a prosinci: 


Vážení příznivci školy, 


máme za sebou dva měsíce pilné školní práce. Konečně jsme se mohli se žáky 
rozjet na exkurze a podniknout plno zajímavých aktivit. O mnohých z nich si 
můžete přečíst nejen zde, ale také na  webových stránkách školy a  také 
na školním facebooku. Tam najdete také plno fotografií z našich společných 
akcí. A také nás toho hodně čeká – dlabání dýní, vánoční focení, cirkus trochu 
jinak, soutěže sportovní i vědomostní, vánoční posezení…  
No čeká nás plno zajímavých akcí, tak se můžeme společně těšit. 


Mějte pěkné podzimní dny. 


Ivana Machýčková, ředitelka školy


1.11. Vánoční focení v ZŠ 

3.11. Program na podporu čtenářství 6.A.6.B,8.ročník 

6.11. Dopravní hřiště 4.r. 

7.11. Fake News – beseda pro 8.r. 

10.11. Ke škole přijede Martin na bílém koni 

20. – 21.11. Cirkus trochu jinak – celoškolní projekt 

23.11. Otevřená škola pro pedagogy z jiných škol 

28.11. Beskydské divadlo pro 6.A,6.B, 7.ročník 

28.11. Konzultace pro rodiče 15.00 – 17.00 hodin

1.12. Rozhlasové vysílání 9. B třída

5.12. Návštěva z Nebe a Pekla 

19.12. Posezení u vánočního stromu setkání pedagogů, žáků a rodičů 

22.12. Besídky ve třídách, školní turnaje, školní vysílání 8. třída
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Stalo se v naší škole:


• Beseda o třídění odpadů v MŠ 


V  úterý 26.  9. 2023 navštívil třídu Žabiček EKOTÝM ze  základní školy 
ve složení: Eliška Krejčiříková, Filip Mikulec a Štěpán Mlčoch. Seznámili děti 
s tříděním odpadu a  jeho pravidly. Pro děti přichystali činnosti, ve kterých si 
děti vyzkoušely správné třídění odpadu. Děkujeme za návštěvu! 


Učitelky MŠ


• EKO beseda v ŠD 


Ve středu 27.  9. 2023 proběhla v  naší družině beseda, která se  věnovala 
ekologii a  důležitosti třídění odpadu. Členové EKOTÝMU při zdejší škole 
připravili pro děti nejen vyprávění, ale i  názorné ukázky, jak třídit odpad. 
Naučili jsme se a ověřili si, co kam patří, do jakých 
barevných kontejnerů roztřídit odpad. Beseda 
byla nejen poučná, ale i  zábavná. Děkujeme 
EKOTÝMU, třídit budeme i nadále a těšíme se na 
další spolupráci.


Vychovatelky ŠD

• Exkurze do moštárny 


Ve středu 27.  9. 2023 jsme byli na  exkurzi 
v  místní moštárně. Z  darovaných jablíček nám 
paní Knápková a  paní Pastorková ukázaly ruční 
výrobu moštu. V  průběhu práce dětem povídaly 
o  celém procesu, co je důležité a  co je potřeba 
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pro vznik čerstvého moštu. Děti se mohly podívat i do sušárny. Mošt i ovoce 
nám velice chutnalo. Počasí nám přálo a exkurze se všem velice líbila. Tímto 
děkujeme a budeme se těšit na další setkání. 


• Setkání s floristkou na zámku Kunín 


Ve středu 27.9.2023  se  vydala 
děvčata z  devátých ročníků 
na  zámek, aby se  podívala, jak 
probíhá aranžmá růží v pokojích 
zámku. Chystala se  výstava 
„Růže pro paní hraběnku“. Celou 
výstavou je provedla paní 
floristka, která jim podrobně 
popsala, jak takové aranžmá 
vzniká. Děvčata se  dověděla 
mnoho zajímavého a možná to 
bude inspirací pro výběr jejich 
budoucího povolání.


• Exkurze do Archeoparku Chotěbuz 


V  pátek 29.  září měli žáci 6.  a 7.  ročníku naší školy možnost strávit velmi 
příjemné podzimní dopoledne 
v  archeo log ické loka l i tě 
Chotěbuz – Podobora. V  rámci 
exkurze navš t ív i l i místní 
a r c h e o p a r k , k t e r ý p a t ř í 
k významným pravěkým a  raně 
s t ř e d o v ě k ým p a m á t k á m 
Těšínského Slezska. 


Na začátku prohlídky se  žáci 
dozvěděli zajímavosti o  lokalitě, 
v  níž se  archeopark nachází. 
Následně j im byla jedno 
po  druhém představena obydlí 
našich předků, u nichž všechny 
na  první pohled zaujala masivní střecha vyrobená z  několika vrstev 

 Vychovatelky ŠD

Mgr. Jana Žáková
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rákosových stébel. Rovněž interiéry jednotlivých domků s replikami dobového 
vybavení budily u dětí značný zájem. Velké atraktivitě se těšily dobové zbraně, 
s  nimiž měli žáci možnost za  dohledu pana průvodce manipulovat 
a vyzkoušet si tak tíhu kopí, seker, štítů, či kovových přilbic. 


Výkladová část exkurze byla zakončena praktickými aktivitami, při nichž si 
děti zahrály na  archeology, vyzkoušely dobové hry, psaní na  voskovanou 
destičku a střelbu z luku na cíl.


V závěru exkurze žáci zhlédli vnitřní expozici archeoparku s mnoha dalšími 
zajímavostmi o  životě v dávných dobách a prověřili nabyté znalosti a  svou 
bystrost při vyplňování tematického pracovního listu. 


Následoval již jen nezbytný nákup suvenýrů, svačina a odjezd domů. 


Mgr. Simona Karlíková 

• Exkurze do přečerpávací elektrárny Dlouhé Stráně 


V  rámci učiva o elektrárnách a elektrické energii se v pátek 29.9.2023 vydali 
naši osmáci a deváťáci do Koutů nad Desnou. Zde totiž začíná exkurze do jedné 
z největších přečerpávacích elektráren a troufám si říci, že také nejkrásnějších. 
Začali jsme v  informačním centru, kde žáci shlédli dva krátké filmy o  vodní 

energii a o principu elektrárny. Potom jsme se vydali do kaverny do podzemí 
podívat se  na generátory, které vyrábějí střídavý proud. Následoval výjezd 
autobusem k  dolní a  horní nádrži, které jsou obě v  nádherném prostředí. 
A  protože nám přálo počasí, popsal nám pan průvodce celý masiv Jeseníků 
a  nemohli jsme se  vynadívat na  Praděd a  Petrovy kameny. Žáci si vyplnili 
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pracovní list, aby si zapamatovali co nejvíce a možná si v  autobuse trošku 
upevnili vzájemné kamarádské vztahy. Pan průvodce nám žáky pochválil. 
Myslím, že jsme si to všichni pěkně užili. 


 

• Exkurze do Nového Jičína 


Žáci 3. a 4.třídy v pátek 29.9.2023 navštívili v rámci předmětu Člověk a jeho 
svět Nový Jičín. Nejprve svou 
návštěvu zahájili prohlídkou 
zákulisí Beskydského divadla, kde 
si prohlédli místa, která jako 
běžný návštěvník nenavštíví. Poté 
vyšlapali schody na  radniční věž 
a  prohlédli si město z  ptačí 
perspektivy. Navštívil i také 
informační centrum s  expozicí 
klobouků a Gen. Laudona. Na závěr 
si prohlédli výstavy v  zámku 
s historií města Nový Jičín, historií 
z á m k u a  p o k r ý v e k h l a v y 
a klobouků. Exkurze se žákům líbila, a protože bylo horko, mnozí ji zakončili 
výbornou zmrzlinou. 


• Návštěva Záchranné stanice v Bartošovicích 


29.9.2023 jeli páťáci ze ZŠ Kunín do Záchranné 
stanice v  Bartošovicích. Hned, jak jsme přijeli, 
tak se  nás ujal pan chovatel a  byli jsme 
seznámeni s  jejím provozem. Viděli jsme tam 
zajímavá zvířata: hodně druhů sov, vydru říční, 
krkavce, samici orla, veverky, čápy aj. A nesmíme 
zapomenout na našeho sýčka Pírka, kterého si 
naše škola adoptovala. Většina zvířat se  do 
stanice dostala z důvodu srážky s autem nebo 
popálením od elektrického drátu. Exkurzi jsme 
si všichni užili. 


Sofie Pokludová a Barbora Pavlíková, 5.třída


Mgr. Ivana Machýčková, vedoucí exkurze

Mgr. Jana Žáková
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• Prvňáci s druháky na Zámku Kunín


V  pátek 29.  9. se  děti z  první a  druhé třídy za  pěkného počasí vypravily 
ke  kunínskému zámku. Nejprve se  svými učitelkami prozkoumaly zákoutí 
zámeckého parku a  poté s  milou slečnou průvodkyní a  „paní hraběnkou“ 
obdivovaly krásy zámku, vyzdobeného voňavými květinami. Děkujeme panu 
kastelánovi, že nám umožnil zdarma prohlídku, která se všem moc líbila. 


• Dopravní vycházka 


Ve středu 11.  10.  2023 jsme se  vydali s  družinkou na  dopravní vycházku 
kolem školy. Po  cestě jsme pozorovali silniční provoz, dopravní značky 
a změny v přírodě. S dětmi jsme si povídali o dopravní situaci v naší obci a o 
pravidlech na silnici. Na závěr si děti mohly zadovádět na výletišti. Vycházku 
jsme si užili a těšíme se na příště.


Vychovatelky ŠD 

• Řemeslo má zlaté dno


Ve středu 11.10.  jsme se  s  deváťáky vydali do  Kopřivnice na  přehlídku 
technických profesí „Řemeslo má zlaté dno“. Cílem této přehlídky je přiblížit 
žákům profese, které by je mohly oslovit při výběru budoucího povolání. Žáci 
si mohli vyzkoušet nejrůznější stroje, nástroje a  také získat informace 

Mgr. Alena Piecková, Mgr. Dagmar Šafárová
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o případném studiu na  školách. Jsme rádi, že máme každoročně možnost 
bezplatně se této akce s deváťáky zúčastnit. Vždy je to pro ně velmi obohacující.


Mgr. Jana Omaníková

• Výtvarný ateliér v praxi


V pondělí 16.10. jsme s deváťáky navštívili výstavu Pavla Strnadela v Muzeu 
Novojičínska. Žáci si poslechli krátké povídání o  tvorbě tohoto malíře 
a za pomoci křížovky prozkoumali jeho vystavené obrazy. Na závěr měl každý 
žák možnost si vyzkoušet výtvarnou techniku mramorování. Výsledné obrázky 
musí do středy uschnout na půdě muzea, ale hned po vyzvednutí s nimi žáci 
budou dále pracovat v hodinách výtvarné výchovy.


Mgr. Jana Omaníková


• Drakiáda v ŠD 


Ve středu 18. 10. 2023 jsme si uspořádali ve školní družině drakiádu. Děti si 
z domova donesly své vlastní draky. Počasí nám přálo, ale i přesto se děti 
musely proběhnout, aby jim draci létali. Moc jsme si toto slunečné 
odpoledne užili a  nechyběla ani sladká odměna od  paní knihovnice 
z obecního úřadu. 


Děkujeme 😊  Vychovatelky ŠD
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• Preventivní programy


V  letošním školním roce jsme využili možnost preventivních programů 
nabízených PPP Ostrava. Pro naše čtvrťáky byl připraven preventivní 
program „Nebezpečí kyberšikany“ a  pro sedmáky a  osmáky „Nebezpečí 
šikany“. Oba programy měly za úkol žáky seznámit s projevy šikany a najít 
postup, jak se  jí bránit. Také si žáci vyzkoušeli různé preventivní hry 
zaměřené na  úctu a  respektování ostatních. Programy naše žáky velmi 
obohatily a v dalším školním roce je využijeme opětovně. 


Mgr. Jana Omaníková 

• Podzimní vyrábění v 1. třídě 


Podzimní příroda nabízí spoustu barevného materiálu, kterého jsme využili 
k tvoření v pracovní výchově. Práce se nám dařila a galerie různých zvířátek 
a  postaviček nám teď zdobí okenní parapet ve  třídě. Rodičům děkuji 
za spolupráci při sbírání přírodnin a prvňáčky moc chválím za  trpělivost při 
nelehkém vyrábění a pěkné nápady. 


Mgr. Alena Piecková 

• Projekt 72 hodin


13.  října 2023  se  třídy 9.A  a 
9.B  rozhodly pomoct obci díky 
projektu 72  hodin. Žáci místo 
vyučování šli ven a pomáhali obci 
zkrášlovat naši ves, ale i  učitelé 
přiložili ruku k dílu a na projektu 
se podíleli s dětmi. Všichni sadili 
stromky a  keře a  čistili okolí naší 
školy. Žáci si takovéto odreagování 
velmi užili a  za  pomoc dostali 
i  malou odměnu ve  formě 
dřevěných pravítek. Děkujeme 
za  skvělou spolupráci s Obecním 
úřadem v Kuníně. 


Za ekotým Anežka Pisařovicová
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Zprávy ze školky

PODĚKOVÁNÍ 


Děkujeme paní Štěpánové a  panu Šimíčkovi za  darování psacích strojů 
do mateřské školy. Reagovali na naši výzvu v minulém vydání Zpravodaje (že 
přivítáme psací stroj pro děti mateřské školy) a stroje nám do školky přivezli.


ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 


Řádný zápis do mateřské školy (přijetí dětí od 1.  9. 2024) se  bude konat 
v  měsíci v  květnu 2024, ve  Zpravodaji i  na  webu školy budeme včas 
informovat plakátkem.


PŘIPRAVUJEME DO VÁNOC: 


30.10. 		 Plavání pro přihlášené 


31.10. 		 Dílny s rodiči na třídách od 15h (průběžně) 


6.11. 		 	 Plavání pro přihlášené 


10.11. 		 Příjezd Martina na bílém koni (dopoledne) 


13.11. 		 Plavání pro přihlášené 


17.11. 	 	 Vystoupení dětí MŠ na Vítání občánků 


5.12. 		 	 Mikulášské dopoledne ve třídách (ve spolupráci se ZŠ) 


12.12. 		 Vánoční besídka ve třídách Berušky a Rybičky 


14.12. 		 Vánoční besídka ve třídách Sluníčka a Žabičky


PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ 


Denně připravujeme pro děti různorodé činnosti. Jsou z  oblasti rozvoje 
zrakového a  sluchového vnímání, předčtenářské a  předmatematické 
gramotnosti, hudby, tance, pohybu, polytechniky. Výtvarně tvoříme, učíme 
se  jednoduchým pracovním činnostem. Podporujeme děti v  rozvoji 
sebeobsluhy a  samostatnosti, v  oblasti komunikace, osobnostně sociálního 
rozvoje. Učíme děti spolupracovat a  žít spolu. Připravujeme činnosti 
jednodušší i složitější. Vytváříme základ pro další vzdělávací cestu dětí.
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CIZÍ JAZYKY V MŠ 


V  Mateřské škole nemáme přímou výuku cizího jazyka. Doplňujeme 
rodinnou výchovu (rodiče mají různé přístupy k výuce cizích jazyků u svých 
dětí) tím, že děti seznamujeme s tím, že lidé mluví různou řečí. Využíváme 
slova, písničky a říkanky pro porovnání zvuku řeči a tvaru slov (v angličtině, 
slovenštině, polštině, němčině…). Ve  třídě Sluníček jsme přivítali paní 
Vladimíru, která nám poskytla zážitek ze znění, ze zvuku italského jazyka.


Za mateřskou školu Renáta Šťastná
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Obecní úřad Kunín
www.kunin.cz, www.facebook.com/ObecKunin


Úřední hodiny obecního úřadu:

Pondělí	 	 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00

Středa 		 	 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00


Bankovní účet obce a variabilní symboly poplatků:

Číslo účtu obce: 	 	 	 	 	 	 	 	 1760145389/0800

Variabilní symboly: 		 	 	 	 	 	 poplatek komunálního odpadu 	 	 1345

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 poplatek za psa 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1341

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 nájem pozemku 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2131

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 stočné 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2321		 


Starostka: 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Markéta Kuběnová 		 	 	 	 774 703 558


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 starosta@kunin.cz


Místostarostka: 		 	 	 	 	 	 	 	 Bohuslava Vavříková 		 	 	 608 551 806


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 mistostarosta@kunin.cz	 	 


Sekretariát/pokladna:	 	 	 	 	 sekretariat@kunin.cz		 	 	 556 749 342


Účetní:		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ucetni@kunin.cz	 	 	 	 	 	 556 749 326


Podatelna:		 	 	 	 	 	 	 	 	 	    gajdosova@kunin.cz 		 	 	 556 731 046


Evidence obyvatel/                    evidence@kunin.cz             556 731 046

životní prostředí:	 	 	 	 	 	 	 	 


Knihovna:	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 knihovnakunin@seznam.cz 721 459 505


Výpůjční doba Obecní knihovny:

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Pondělí	 	 	 8:00 – 11:00		 12:00 – 17:00

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Středa 		 	 	 8:00 – 11:00		 12:00 – 17:00


Stavební úřad je přestěhován v Suchdole nad Odrou.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 graclik@suchdol-nad-odrou.cz   739 452 315
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